

馬來西亞

道務行

心卉

關丹一遊

位於馬來西亞雪蘭莪州的天嘉講堂，自開壇以來隨即鑼密鼓的展開一連串的訓練課程，每個月均由江安平點傳師帶領一批講師及辦事人員前往，做為期十天的道務之行。

五月份，當地的幹部於第

一次的幹訓班、新民班、幹訓禮節班之後，利用當地的假日，安排兩地道親至麻六甲海峽，展開麻六甲古蹟尋幽訪勝之旅，增進不少彼此間的情誼。

六月份，江點傳師因惦記著遠在東海岸關丹的劉永和班長之兄妹等道親，故於綜合班結束後隔天一大早，即由當地



△道親一行人，於東馬關丹之班珍泰佛寺前合影。



△陳氏中堂陳壇主夫婦左二及右三。

幹部開了幾部轎車，一行人浩浩蕩蕩的向關丹出發。當晚在永世集團的辦公室開班，由點傳師慈悲賜導，賓主同沐法雨之中。隔天在打道回府前，劉永和班長及李泰，劉永平夫婦帶領我們遊覽關丹之班珍泰佛寺，觀看臥佛。佛寺的山腰間

有一喇嘛修行道場，並有一華人負責管理兼販賣飲料、飾品等小生意，此管理員飼養三隻純黑的狗，看到我們一行人前往，即搖著尾巴，在每一個人的腳邊來回穿梭著，似乎在歡迎著我們一夥人。隨後也有二、三位當地的遊客跟著上來，然而這三隻狗兇猛地向他們狂吠，若非管理員持棍驅趕，那些狗恐真的會咬人。照理說劉大哥和劉永平夫婦也是當地人，可是奇怪的很狗卻沒有對他們兇猛吠叫的反應，點傳師似有所體悟地說，這些狗似乎知道我們是修道人，難怪會這麼的友善！奇哉！

三朵蓮花

艷陽高照，生機盎然的七月，在馬來西亞三朵金色的蓮花正陸續地綻開著。

※第一朵蓮花

七月廿四日是陳氏中堂開壇的日子。

陳友堂學長是親朋中人盡皆知，吃肉吃得非常凶的一個人，如今卻要清口開堂了。陳學長於一九九三年得道，求道後對道尚懵懂無知，然而每當劉永和班長邀請他到中堂來研究道理時，倒是從未拒絕，不過機會很有限，因為要經常碰到江點傳師到馬來西亞開班的機會實在不太多。直到去年一九九五年參與中心中堂開壇籌備工作時，才跟中堂有各方面的接觸，漸漸地也開始發心。

有一回，江點傳師來馬來西亞，甚至到他們的辦公室去開班（因為公司裡的同事很多都求過道了。）聽到點傳師說人對於食物的感覺好吃與不好吃，只在於舌頭到喉嚨這一段而已，過了這一段，就不再覺得食物的味道好與否。聽了點

傳師的這一段金玉良言，慢慢地，在陳學長的內心深處，有一個不解的結，到底是否該為這一段，和眾生繼續結冤欠，或者可以忍著這一段的感覺，而不再吃肉？加上劉班長和王素雲學長的鼓勵成全，毅然地和太太辜麗萍學長於一九九六年



△劉氏中堂開堂，二位點傳師與辦事員合影。

天嘉中堂開壇時清口了。

辜學長本來信奉真空教多年，因點傳師的一句話：「請問真空家鄉在何處？」為求得答案而求道。如今您若再以同樣的問題問她，她會給您一個篤定的回答，因為她已了然於心了。

※第二朵蓮花

若您看到劉榮明學長憨厚的笑臉，和他爽朗的笑聲，包您有再多的憂愁和煩惱，也會暫時擱至一邊而露出笑臉來的。

劉學長於一九九二年得道，和太太詹瑞玲學長對道尚不甚了解。工作上隨著劉班長和王學長的腳步在學習，心中卻納悶著，何以劉班長他們夫婦倆在社會上。在事業上如此的有成就（為某一集團的經理），為何會把寶貴的時間用來修道，用來渡人？時間就是金錢，他們若是能利用這些時間來

做事，應該會賺更多的錢，為什麼願意為道如此的付出呢？

雖然不瞭解這個答案，但有一點是可以確定的，以班長他們的智慧和聰明來看，他們會如此的發心與投人，必定有其殊勝與寶貴的地方，才值得他們如此的犧牲奉獻。

與其在一旁觀望、分析、判斷、考慮……還不如相信他們的智慧、相信他們的眼光，跟著他們的腳步走，應該是不會錯的，也才不會浪費時間。如此憨直的劉學長夫婦毅然於天嘉中堂開壇時清口了，並在七月廿六日於家中開設中堂，當起法船之舵手，廣渡有緣，齊登彼岸。

※第三朵蓮花

「王素雲清口了」，多麼強烈的震撼撞擊著心頭，這麼可能呢？一位那麼固執、個性又那麼強烈的人，那裡會輕



△藍、江二位點傳師、顏堂主（前排右二長髮者）及其當天得道的家人合影。

易素食呢……多重的疑問在顏秀月學長的腦海裡迴旋著。初一、十五在公司午餐時，看到自己吃素食時，曾譏諷著：「女孩子家，年紀輕輕的，和人家吃什麼素」的人，竟然會清口素食，那麼她所求的道實在不是普遍的「東西」，如此顏

小姐央求另外一位同事王小姐也帶她去求道。

得道後，每逢江點傳師來馬來西亞開班慈悲賜導，顏學長很喜歡聽點傳師說道理。有一次假日和同事王學長去向點傳師請益，江點傳師竟然從早上談到晚上只對著她們二位坤道，談「道」的寶貴珍貴與素食的好處與重要性，說到喉嚨都沙啞了。顏學長看在眼裡，心頭想著：「我修不修道，我不吃素是我個人的事，對於江點傳師也沒半點好處，他為何要如此費勁地為我們解說呢？他一定是慈悲為我們好……」。在下次辦道時，江點傳師問顏學長要不要清口？顏學長也隨口回了一句「好啊！」，如此顏秀月學長就清口展開人生另外一頁了。

多年來，江點傳師常常鼓勵後學們開設中堂，一方面自

己早晚有禮拜的地方，另外開中堂有如駕一法船救渡眾生，功德無量，天上有如開一朵金色的蓮花般……，顏學長心中暗暗許下了一個願，以後自己一定要開一間中堂給眾生用。

礙於現在住的房子不是自己的，等到自己買了房子一定開設中堂。現在房子已經買了，但因經濟的關係，那房子比現在所住的房子還小如何開堂呢？心中猶豫著怎麼辦？後來聽點傳師說到：我們做任何事情要當機立斷，只想該不該做，該做就去，要把握現在、把握當下，未來的事我們不能控制，只有當下我們能掌握，認為該做就去。顏學長當下心念一轉，下課後向點傳師說：點傳師，後學想開中堂，那時江點傳師當下十分驚喜！大家都都非常高興地恭喜她。

兩個月後（一九九六年七



月)顏學長在目前居住的家開了中堂，因為買的新房子還在興建中，爲了開壇把家中客廳、整個粉刷一新，連廁所的馬桶、水槽、二樓的地磚也都換新，因爲她認爲要把仙佛請到家

壇那天，她所邀請的兄弟姐妹、嫂嫂、姑姑、姑丈、姐夫……等等的親戚都來了，在觀禮後決心求道，有的還帶朋友一起來求道，她整天笑得合不攏嘴，非常地開心，當然這二個月下來，她整整瘦了四公斤。但人有善願，天必佑之，冀望此艘法船能廣渡原人滿載而歸。

清眞就是原味。——林敏惠

清眞就是清靜自如。——吳寶珠

清眞就是清明率眞。——張靜蓉

清眞就是清靜無染。——林伯壠

清眞就是得一爲清，了一爲眞。——林永隆

清眞就是清清白白下凡塵，徹悟大道返本眞。——游舜日

清眞就是恢復固有的眞如性。——悟空

清眞就是沒有染色的我。——劉秀妹

清眞就是保有赤子之心的我。——劉秀妹

清眞就是自性眞如。——劉秀妹

清眞即是達至清淨無爲的至善境界。——善玉

清眞即是眞善美。——善玉



預告

第96期主題

無極

十月十五日截止

第97期主題

人生

十一月十五日截止

歡迎投稿！